



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

RECONOCIMIENTO. La Unión General de Autores y Artistas de El Salvador (UGAASAL), en ocasión de celebrarse el Día del Artista Nacional, entregó a los señores Rafael Alvarez Mónico, Fran-

cisco Palavicini, Alcira Alonso, Ion Cubicec, Martha Guillén Álvarez, placas de reconocimiento por su meritoria labor por las artes salvadoreñas. El evento se llevó a cabo en el Hotel Presidente.

Batallón Belloso causa 9 muertos a subversivos

Nueve muertos y gran cantidad de heridos, causó a las filas subversivas el Batallón Ramón Belloso, en Nueva Trinidad, Chalatenango, informa COPRE-FA.

Según dio a conocer la fuente oficial del Ejército,

el enfrentamiento que el sábado en horas de la mañana, cuando efectivos de la unidad de contra-insurgencia citada, detectaron una columna terrorista que se desplazaba por la

—Pasa a la página 23—

Embajada EU. protesta asesinato de vigilante

La embajada norteamericana en esta capital, denuncia el asesinato de Santiago Cárcamo Segovia, miembro de los servicios de seguridad de esa representación diplomática.

A la vez pide colaboración para investigar el caso.

A través de un comunicado, la embajada estadounidense da a conocer escuetamente el caso. A continuación, el texto del documento. Dice "San Salvador, noviembre 19. La Embajada de los Estados Unidos de América está apenas

—Pasa a la página 23—

Extremistas atacan un automóvil y matan a 3

Un ataque extremista con bomba Claymore y fuego de fusilería, contra un auto en marcha en el kilómetro 41 de la Carretera Troncal del Norte, dejó como saldo tres muertos.

Las víctimas fueron el señor Jesús Alonso Marroquín, de 42 años y sus hijos Alonso y Nelson Wilfredo,

de 12 y 16 años, respectivamente, ambos de apellido Marroquín.

Los tres se conducían como pasajeros del automóvil P-71583, manejado por Juan Alvarez Pineda, quien sobrevivió al ataque y solamente recibió lesiones de alguna considera-

—Pasa a la página 25—



SOBERANA. La señorita Ana Olimpia Guzmán Sigarán, de 19 años de edad, resultó electa Reina del Banco de Crédito Popular, para el período 1984/85. Es cajera auxiliar de la Agencia Usulután.

Hoy inician venta de leche integra de Nva. Zelandia

A partir de hoy estará a la venta la nueva leche Anchor, importada de Nueva Zelandia, a razón de 21 colonas la lata de cinco libras. Así lo informa el Gerente General del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), Lic. Al-

—Pasa a la página 13—

Apoyo democrático a Partidos da F.A.

(San Miguel). La Fuerza Armada declara públicamente que apoya a todos los partidos políticos sea cual fuere su orientación, así lo expresó el teniente coronel Miguel Antonio Méndez, comandante de la Tercera Brigada de Infantería.

Luego invitó a todos los salvadoreños a manifestarse en plataformas políticas que muestren una verdadera democracia.

Externó lo anterior en mensaje ofrecido a medios radiales y escritos, agregando que hará posible el establecimiento de un gobierno elegido por el pueblo en for-

ma democrática.

La Fuerza Armada, dijo, ha cambiado totalmente su mística, donde se reconoce y entiende que los elementos uniformados también provienen del mismo pueblo y es su deber combatir la corrupción castigando a aquellos elementos que infrinjan los principios que rigen la disciplina militar.

Enfatizó, que es una acción digna de mencionar la del pueblo miguelense y toda la zona Oriental donde se vive en una guerra, pero también se vive en la

—Pasa a la página 63—

Entrega Ugaasal reconocimiento a varios artistas

La Unión General de Autores y Artistas de El Salvador (UGAASAL), hizo entrega de estímulos y trofeos a los artistas nacionales que se han destacado en las diferentes manifestaciones del arte.

Este evento se desarrolló el domingo pasado en el Hotel Presidente, en ocasión de celebrarse el Día del Artista Nacional, que por Decreto Legislativo fue establecido el segundo sa-

—Pasa a la página 25—

Ley desampara militar retirado dice, diputado

El Proyecto de Ley de Formación del Centro Farmacéutico de la Fuerza Armada de El Salvador, excluye de sus beneficios a los militares retirados.

También a otros empleados que no están de alta, pero que sirven.

Así lo aseguró ayer el diputado coronel Jorge Alberto Jarquín Sosa, de ARENA, quien en la última plenaria legislativa retiró el dictamen favorable a dicho Proyecto de Ley, por considerar que a pesar de ser un instrumento legal beneficioso para los militares de alta, no lo es para los que ahora tienen una pensión baja y otros grupos de trabajadores de la Fuerza Armada, que mediante exclusión por no estar de alta, serían privados de obtener

—Pasa a la página 25—



ENTREGA SEGURO. El menor Sergio Alexander Ventura Mendoza, beneficiario del señor Alberto Ventura empleado del Ministerio de Trabajo, fallecido recientemente, acompañado de su madre, recibe del Ministro de Hacienda don Ricardo J. López, cheque por 15 mil colonas en concepto de Seguro de Vida del trabajador fallecido.

Libre empresa y Estado tema disertación ANEP

"La Libre Empresa y el Estado", es el tema sobre el cual disertará un representante de organismos mundiales del sector empleadores, en actividad que prepara para los últimos días de noviembre la ANEP.

Voceros de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, dijeron que en el desarrollo de dicho tema se examinarán las diferentes corrientes de hoy en día que se refieren al papel que corresponden al Estado y a

la iniciativa privada, en la obra de promover el desarrollo y progreso de una comunidad o un país.

El anuncio de la "Cena Nacional de la Libre Empresa", a realizarse a fines de este mes de noviembre, ha despertado el mayor interés entre el empresariado del país en general, y los dirigentes confían en que, de la misma manera que ha hecho sentir su presencia en acontecimientos similares, en oportunidad

—Pasa a la página 23—

Cafetalera niega ser desestabilizadora

Acusaciones de originar "acciones desestabilizadoras", atribuidas al Presidente Duarte, rechazó ayer la Asociación Cafetalera.

La Junta Directiva de la institución que aglutina al gremio cafetalero en general, se refirió a declaraciones del Presidente de la República, en las que atribuye a esa Asociación, realizar "acciones desestabilizadoras". En comunicado hecho llegar a los medios, la Cafetalera dice que rechaza enérgicamente lo expresado por el Ing. Duarte, porque con ello se pretende deformar

ante la opinión pública la verdadera motivación de esa Asociación. Señaló la dirigencia, que no es otra que la liberación de la caficultura nacional y que desde su fundación ha sido respetuosa de la ley y el orden, a pesar de que autoridades de facto la han atropellado reiteradamente sus legítimos derechos.

Por ello, sostuvo la Cafetalera, que el mandatario explique en qué consisten esas "acciones desestabilizadoras", ya que la Asociación, lo que combate, sin ocultarlo, es la corrupción y el monop-

—Pasa a la página 63—



TRES MUERTOS. En el kilómetro 41 de la Carretera Troncal del Norte, fue atacado con una mina Claymore y disparos de fusilería un automóvil que se dirigía de San Salvador a Nueva Concepción, departamento de Chalatenango. Pere-

cieron el señor Jesús Alonso Marroquín, de 42 años, y sus hijos Alonso Marroquín, de 12 años, y Nelson Wilfredo Marroquín, de 16. El coronel Sigifredo Ochoa Pérez, comandante de la Cuarta Brigada de Infantería, de El Paraíso, culpó a terroristas del FMLN-FDR.